



Departamentul pentru relația cu Parlamentul  
și calitatea vieții personalului  
- București -

## MESAJUL

### SECRETARULUI DE STAT PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL ȘI CALITATEA VIEȚII PERSONALULUI CU OCAZIA SĂRBĂTORIRII *ZILEI REZERVISTULUI MILITAR – 31 MAI 2020*

*Ziua Rezervistului Militar* reprezintă un moment plin de semnificații pentru toți cei care, cu o credință nestrămutată, pecetluită printr-un legământ sfânt, și-au slujit țara și poporul, un număr însemnat de ani, sub drapelul tricolor. Asumându-și astfel o mare responsabilitate, rezerviștii militari de astăzi au reușit, de-a lungul timpului, să-și definească în cadrul societății românești contemporane un statut binemeritat, demonstrând abnegație, spirit de sacrificiu și simț al datoriei în urmărirea și îndeplinirea misiunilor încredințate.

Mă simt onorat să mă pot adresa, cu acest prilej, tuturor celor care și-au ales una dintre cele mai nobile profesii, îmbrăcând, cu onoare și demnitate, uniforma Armatei României și asumându-și cu determinare un destin aparte - acela de a-și apăra patria și valorile ei perene.

Întotdeauna, militarii activi și-au prețuit înaintașii, rezerviștii armatei noastre fiind efectiv depozitarii unor valori profesionale și ai unor experiențe de viață de o inestimabilă valoare. Sunteți și veți fi în continuare un izvor de inspirație și modele de urmat pentru cei care, în activitate fiind, le duc mai departe visurile și idealurile. Sunteți adevărați profesioniști ale căror competențe au contribuit la menținerea unei stări de înaltă operativitate specifică armatei, iar expertiza valoroasă pe care o aveți ne ajută zi de zi în fundamentarea celor mai bune decizii pentru a dezvolta sistemul național de apărare.

Modul exemplar în care ați deschis o cale pentru noi reprezintă o sursă de inspirație pentru militarii în activitate, fiind dovada vie a faptului că armata este o adevărată școală de educație patriotică și cetățenească. În acest sens, forța noastră trebuie să rezide în calitatea ideilor și a valorilor promovate printr-o cooperare consolidată între generații, pentru că avem de construit împreună imaginea și percepția a ceea ce înseamnă instituția militară, făcând apel la dinamism, într-un spațiu al libertății și al oportunităților. De-a lungul timpului, s-a reiterat ideea că armata permanentă și cea de rezervă au avut aceleași țeluri și același mod de acțiune și, ca urmare, este de dorit ca nivelul de ambiție pe care ni-l stabilim să angajeze întregul potențial de care dispunem.

NECLASIFICAT

Vă mulțumesc, așadar, pentru faptul că, prin activitatea dumneavoastră, putem vorbi, astăzi, la prezent și, mai ales, la viitor, despre un reper de marcă pentru societatea românească. Doresc să vă asigur de respectul și recunoștința mea, atât pentru devotamentul și profesionalismul dumneavoastră, cât și pentru forța exemplului moral, etic și civic pe care ni-l oferiți în fiecare zi.

Astăzi, cu ocazia sărbătoririi *Zilei Rezervistului Militar*, vă urez un sincer „*La mulți ani!*” și vă doresc să aveți în continuare un parcurs plin de realizări, multă sănătate, fericire, prosperitate și îndeplinirea tuturor aspirațiilor!

**SECRETARUL DE STAT PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL  
ȘI CALITATEA VIEȚII PERSONALULUI**



NECLASIFICAT  
2 din 2